

# 2016 扶輪基金地帶團隊訓練研習會

RRFC PDG Tony 張宏明

2016年5月7日在新竹喜來登飯店召開了今年度的扶輪基金地帶團隊訓練研習會 (Zone Team Training Seminar)，除了 10B 地帶的 7 位 ARRFC 之外，各地區 DGE、DGN、DGND、地區扶輪基金主委 DRFC 總共有 62 位出席。更榮幸的是 PRIP Gary 黃其光前社長、RID Frederick 林修銘理事與 PRID Jackson 謝三連前理事亦均撥冗來為大家鼓勵，期勉在下一年度，扶輪基金百週年再創佳績。

這次研習會除台港 8 地區外，中國大陸的 2016-17 RI 特別代表上海扶輪社的 PP Frank Yih 葉守璋與扶輪基金主委，北京扶輪社的 PP Piper 曾憲芬亦特地來台參加講習。

研習會由區域扶輪基金協調人 RRFC Tony 開場為大家報告 10B 地帶過去一年的成績與 2016-17 年度的目標，明年是歡慶扶輪基金一百週年的年度，自然對各項扶輪基金業務，

包括支持 End Polio、基金捐獻以及獎助金計畫都希望各地區達到有史以來的最好成績，也希望各地區在明年度活動中以慶祝扶輪基金百週年為主題。

捐贈基金與鉅額捐獻顧問 E / MGA Henry 張順立為大家詳細介紹捐贈基金 (Endowment Fund) 與鉅額捐獻，也期許各地區明年度有最多的鉅額捐獻者與新 AKS 會員。



DGND 合影



DGN 合影



ARRFC 合影



DGE 合影



DRFC 合影



PRIP Gary 致詞



RID Frederick 致詞

地帶根除小兒麻痺顧問 EPNZC Antonio 蘇一仲以一貫的幽默風趣鼓勵大家在 End Polio 的最後一哩路支持根除小兒麻痺，希望各地區能捐出 20% 的 DDF 到 PolioPlus，也鼓勵社友慷慨解囊。

自從新獎助金模式 (New Grant Model) 於 2013-14 年度開始實施後，10B 地帶各地區都很積極申辦地區獎助金與全球獎助金，成效斐然。唯在職業訓練團 (Vocational Training Team, VTT) 與獎助金獎學金 (Grant Scholarship) 部分較少成功案例。本次研習會特別邀請 3520 地區的職業訓練團主委 PP Paul 游永壽來介紹 3520 地區今年度一個很成功的與蒙古國合作的眼外科醫師與盲人重建師訓練計畫，讓大家了解 VTT 的來龍去脈，深受大家讚賞，希望明年度每一個地區都能申辦成功的 VTT 計畫。

自從大使獎學金 (Ambassador Scholarship) 改為用全球獎助金來做獎學金後，各地區都還

不能適應這個新模式。這次我們請到 3520 的獎學金主委 PP P.H. 黃培輝來講 3520 地區今年度的成功經驗，從學生甄選到接待地區接洽，預算編列等過程分享給大家，只要及早籌備全球獎助金獎學金並沒有那麼困難，期許下年度每一地區都可以有一位以上的獎助學者 (Scholar) 申辦成功。

各地區下屆總監與 DGN、DGND 寶眷亦多位參與，另由 RRFC Tony 夫人陳泰樺 Julia、ARRFC E.N.T. 夫人林靜文 Rita 與 ARRFC Ortho 夫人莊淑雁 Yann 與寶眷們座談如何幫助總監激勵社友支持扶輪基金。



RRFC Tony 報告

研習會在大家收穫滿滿的心情中結束，互相期許在 2016-17 扶輪基金百週年這個特別的年度共創每個地區有史以來最好的成績，以紀念、慶祝這個扶輪歷史上的重大年度！



研習會進行中